

ГОЛОС НАРОДУ



Часопис Чортківського району

Співзасновники: районна рада, районна державна адміністрація і колектив редакції

П'ятниця, 18 серпня 2000 року
№34 (7737)

З святом, шановні краяни!

ДОРОГІ СПІВВІТЧИНИКИ!

24 серпня 1991 року Верховна Рада України прийняла визначальний Акт про Незалежність України. Сповнилося те, до чого нам довелося йти десяти, сотні років.

Україна проголосила свою повну політичну та економічну незалежність - ухвалила створення власних Збройних сил і взяла під юрисдикцію Верховної Ради всі війська, включно з Чорноморським військово-морським флотом. В Україні введена своя національна валюта, Україну визнає увесь світ.

Однак на сьогодні перед українським народом стоїть ще цілий ряд невирішених проблем, які крок за кроком мають вирішувати органи державної влади спільно з народом. Ми стоїмо на правильному шляху, уже намітилися й позитивні тенденції, які необхідно закріпити і розвинути. Український народ заслуговує на краще життя.

Президент України, уряд, органи місцевої влади не залишили наших співвітчизників сам на сам із наслідками стихійного лиха, якого зазнав ряд населених пунктів. Бо влада існує для народу, а не народ для влади. Тому своїми зусиллями має довести цю неспроможну істину.

Дорогі співвітчизники! Районна державна адміністрація і районна рада щиро і щиро вітають вас з 9-ю річницею Незалежності України, бажають всім міцного здоров'я, щастя, добра і достатку, великих творчих успіхів.

З нами Бог і ми досягнемо намічених рубежів!
Слава Україні!

Голова районної державної адміністрації В. ГИЩУК,
Голова районної ради В. МИРОНЧУК.



Спас. Одне з найважливіших християнських свят - Преображення Господнє. А ще - вінець щедрого, рум'яного, усміхненого літа. Традиційні обжигики, солод меду і палинички з маком, червоношкірі, зміїті росяю прокопаних світанків яблука і жолтогарячі прощальні усмішки соняхів. Спас. На порозі - осінь.

СВЯТКУВАТИМЕ ЧОРТКІВЩИНА

Тиждень відділяє нас від святкування 9-ї річниці з Дня проголошення Акту про Незалежність України. Урочистості за участю представників державних органів та органів місцевого самоврядування, художніх колективів та виконавців відбудуться повсюдно - в усіх селах та селищі Заводському, а також у трудових колективах. У Чорткові представники широкого кіла громадськості 20 серпня зберуться на урочисті збори та святковий концерт в Народному домі імені Катерини Рубчакової о 16-й годині.

24 серпня о 14-й годині у Народному домі відбудеться конференція, приурочена визначній для нашої держави події, за участю представників осередків політичних партій, громадських організацій, ветеранів національно-визвольних змагань. Катрі шани ляжуть до могил тих, хто ціною власного життя здобував незалежність, та до пам'ятника Тарасові Шевченку.

Того ж дня святкування перенесуться до міського парку відпочинку, де буде влаштовано масові гуляння - виступатимуть колективи художньої самодіяльності, організовуватимуться спортивні змагання. Початок концерту о 16-й годині.

Однак відзначатимемо свято не тільки масовими імпрезами, а й, так би мовити, індивідуальним прилученням до історії та сучасності України.

Кожен за бажання зможе помилуватися розмаїтими талановитою душою нашого народу, переглянувши в районному краєзнавчому музеї виставку експонатів або ж тематичні вітринні книжки, періодику й бібліотеках району.

І в містах, і в селах до впорядкованих заздалегідь пам'ятників та пам'яток знаєся на могили воїнів усіх часів і народів буде покладено квіти, відправлено моремби.

ДОПОМОЖЕМО ВСІЄЮ СПІЛЬНОЮ

У зверненні, з яким районна державна адміністрація та районна рада звернулись до керівників сільськогосподарських підприємств, районних осередків політичних партій, громадських організацій, йдеться про сприяння діяльну допомогу у забезпеченні лікувальних закладів продуктами харчування. Адже здоров'я було і залишається найголовнішою цінністю не тільки кожної людини, а й усього суспільства. Державна жінні не може в належному обсязі профінансувати систему охорони здоров'я, що створює і проблему з харчуванням людей, котрі перебувають на лікуванні.

Щодо цього у нас в районі склалася добра традиція - допомагати лікарням закладам усім миром, насамперед продуктами харчування. І першорядна роль тут - вчорашніх колективів, а нинішніх ПАТ. Так, нині вони стали приватними, але ж у лікарнях перебувають, лікуються ті ж самі селяни, їх працівники. Авторі звернення реформованих агропідприємств не залишити їх напризволицю і попри ряд внутрігосподарських проблем, котрі, зрозуміло, неважко долати, все ж віднайдуть можливість посилено допомогти лікувальним закладам. Певну роль в організації збору продуктів харчування від населення мають відіграти осередки політичних партій, громадських організацій. У зверненні висловлено сподівання, що байдужим до цієї проблеми не залишиться ніхто.

У КОЖНІМ НАШІМ "Я" - ЧАСТИНКА УКРАЇНИ



ліну з усіма, однак виділятися своїми здобутками, адже нам даровано Богом таку землю, такий економічний потенціал. Зрозуміло, що це справа майбутнього, та заради неї варто жити і працювати. Масмо, нарешті, свій прапор, герб - здійснилася мрія багатьох поколінь нашої нації. Нам даровано ще й таке неповторне щастя: на межі між минулим і майбутнім, по суті, на зламі епох, відчувати майже зримий день завтрашній, простягнути до нього руку, наблизити, виволонити конкретним реальним змістом.

- Перші роки нашої незалежності були позначені певною ейфорією, романтичним уваленням про те, що проголошений Акт розв'язав економічні проблеми, забезпечить громадянський мир і злагоду, соціальну справедливість. Цього не сталося. Як бачиться Вам тепер: чи позбулося наше суспільство безліdstва-них надій і спрощених увалень про швидку побудову суверенної, демократичної держави?

- Ні, поки що не позбулося. Дуже часто в людях панує зневіра у нинішньому й особливо завтрашньому дні. І так триватиме доти, доки ми не навчимося, не розпочнемо господарювати по-справжньому. А нагальних економічних проблем не вирішимо до тих пір, доки кожен квадратний метр землі чи виробничої площі, словом, кожна точка прикладання сил трудівника не працюватиме з повною віддачею. Нас не врятують жодні кредити, ніякі валютні фонди - без зацікавленої праці кожного. Адже ніколи не буде багатий той, хто позичає, свідомо залазить в борги і змушений повертати їх зі значними відсотками. Доки не здолаємо психологію простягнутої руки, не досягнемо змін на краще.

- Однак, тим не менше, зміни йдуть. По перебігу восьми літ власної господарки, здється, здійснилася, нарешті, одвічна мрія селянина володіти землею, отримавши довгоочікуване право на власний шмат. Що дало реформування аграрної галузі землі, селянам?

- На жаль, поки що не подоланий стереотип мислення, нав'язаний довголітнім плануванням колгоспів, про одержання матеріальних благ. Земля ще своєю для селянина не стала. Це досить прикро. Нині в приватних(!) агропро-

мислових підприємствах стільки забурилих, неспроможних площ, найманних з інших областей трудівників. Тричас очікування з боку селянина: мені мають дати на пай. А доки земля оброблятиметься чужими руками за принципом "прійшов-пішов", добров не буде.

- Отож, можна констатувати, що психологія наших трудівників поки що не встигає за змінами, що відбуваються в економіці?

- Звичайно, таке твердження не буде однозначне. Та прояві, на жаль, багато.

- Дуже часто, ведучи розмову з першою особою району, наш брат-журналіст зацікавиться на стереотипі своєрідного статиста усього, що діється в економіці, соціальній сфері, спонукаючи главу РДА до перелічення набутоків, невдач - і не більше. Але ж Ви - представник вілки президентської влади. Чи доводиться Вам, скажімо, долати опір, реалізуючи на місці закони, укази Президента?

- Хто б що не казав про наші закони - досконалі вони чи ні, попри те кожен з них готується великим заходом фахівців, обраних у своїй справі. Ми вирушили до світової спільноти, тому мусямо приймати і дотримуватися власного законодавства. Скільки переваг у тому ж Указі Президента щодо реформування аграрного сектора економіки. Зворотний бік медалі - наша зцікавленість у його реалізації, кожного зокрема. До слова: ніби ми навчилися на місцях так поважати і з такою ретельністю виконувати мовлене зверну, як чинить це команда Президента України, рівень життя, без сумнівів, був би значно вищим. А цей приклад для наслідування "підкинуло" нам липневе стихійне лихо.

- Володимире Тимофійовичу, коли Ви вже зачепили "стихийну тему", деталізуйте трішки, будь ласка. Вам довелося, доводиться долати певні психологічні бар'єри?

- Може, я й повторюся, і все ж це суттєво: наша область зазнала збитків більш як на 100 млн. грн., у тім числі район - більш як на 70. Нині майже повсюдно відновлено електропостачання, дороговартісних опор електропередач встановлено 17 замість пошкоджених.

(Закінчення на 2-й стор.)

